



Αρ.Πρωτ. 30

Θεσσαλονίκη 11/3/18

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι – σσες

Μετά την υπογραφή της Σ.Σ.Ε., επόμενο βήμα αποτελεί η ανάλυση κατ' άρθρο των προβλεπόμενων παροχών προς τους εργαζόμενους, και σε συνεργασία με τις διευθύνσεις και τμήματα του Οργανισμού, επιχειρούμε να απλοποιήσουμε τις διαδικασίες χορήγησης αυτών.

Στόχος μας, ο κάθε ενδιαφερόμενος συνάδελφος να ενημερώνεται με απόλυτη σαφήνεια επί των διαδικασιών συμπλήρωσης αντίστοιχων αιτήσεων επί των προβλεπόμενων της νέας Σ.Σ.Ε.

Το έχουμε δηλώσει κατ' επανάληψη και θα γίνει πράξη.

Μετά την ολοκλήρωση των νέων διαδικασιών καθώς και της οριστικής διευθέτησης και των τελευταίων μισθολογικών εκκρεμοτήτων στους ελέγχους που πραγματοποιούμε όλο αυτό το διάστημα, **θα προχωρήσουμε σε κλαδικά καλέσματα ενημέρωσης και διευκρινήσεων επί μισθολογικών θεμάτων και άρθρων της νέας Σ.Σ.Ε., ενώ παράλληλα θα απαντηθούν ερωτήματα εργαζομένων.**

Απαντήσεις ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕΣ θα πάρουν και όλοι αυτοί που εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα προσπαθούν να αποδείξουν την ύπαρξή τους (προσωπική ή παραταξιακή) επενδύοντας στις αγωνίες των συναδέλφων.

- Το διάστημα της κρίσιμης μεταβατικής περιόδου που διανύσαμε και τα καινά ζητήματα της διασφάλισης των εργαζομένων ενώ τα χειριζόμασταν εμείς, κάποιιοι σφύριζαν αδιάφορα και από τον καναπέ εκ του ασφαλούς, μετρούσαν τις κινήσεις μας για να καταγράψουν λάθη.

Σήμερα που διαφαίνεται ότι μπήκαν οι βάσεις για την διασφάλισή μας και την αντιμετώπιση ενδεχομένως νέων προκλήσεων στο μέλλον, πλημμυρίσαμε από αυτόκλητους σωτήρες, επαναστάτες και έμπειρους παντογνώστες.

- Στον εργασιακό μας βίο σαν εργαζόμενοι, όλοι μας και περισσότερο οι παλαιότεροι, έχουμε δει κατά καιρούς να εμφανίζονται “συνδικαλιστές” φωτοβολίδες.

Ευχόμαστε να διαψευσθούμε για τη νέα υπό δημιουργία παράταξη, της ομάδας συναδέλφων ΜΟΝΟ Οδηγών, να μην διαγράψουν και αυτοί πορεία διάπτοντος αστέρα. Είναι κοινά αποδεκτό ότι το συνδικαλιστικό κίνημα έχει ανάγκη συμμετοχής εργαζομένων στα εργασιακά κοινά.

Θα πρέπει να κατανοήσουν όμως οι συνάδελφοι αυτοί, ότι τώρα που γνώρισαν πού βρίσκονται τα γραφεία του Συνδικάτου και που αποτελεί το “σπίτι” όλων των εργαζομένων, μπορούν να επαναλάβουν τις επισκέψεις καθώς και τις συνομιλίες με τον Πρόεδρο Τσερμενίδη.

Να είστε σίγουροι συνάδελφοι ότι έχετε να μάθετε πολλά.

Κατανοούμε ότι σε μια πρώτη – έστω και 3ωρη όπως γράφετε – συνάντηση με τον Πρόεδρο του Συνδικάτου, είναι δύσκολο να εμπεδώσετε όλα αυτά που εμείς επί σειρά ετών αγωνιζόμαστε και κατακτήσαμε για όλους εμάς τους εργαζόμενους.

Όσο για τους “επαγγελματίες” συνδικαλιστές που αναγράφετε στις ανακοινώσεις σας σας ενημερώνουμε ότι δεν μας διόρισαν “κάποιοι”.

Η εμπιστοσύνη των εργαζομένων δεν χαρίζεται. ΚΑΤΑΚΤΕΙΤΑΙ.

Σας ευχόμαστε να τα καταφέρετε και εσείς κάποτε. Και επιτέλους σταματήστε να υποτιμάτε την νοημοσύνη των συναδέλφων.

- Επιχειρείτε με ψεύδη να διαβάλλετε τους συμβούλους που απαρτίζουν το προεδρείο του Συνδικάτου. Σας ενημερώνουμε ότι αυτοί οι σύμβουλοι είναι εργαζόμενοι που αφιερώνουν όλο τον ελεύθερο χρόνο τους στο Συνδικάτο και τις ανάγκες των εργαζομένων.

Αν θέλανε – μιμούμενοι εσάς – θα επεδίωκαν την προσωπική τους προβολή από τον καναπέ του σπιτιού τους γράφοντας και κριτικάροντας εκ του ασφαλούς σε σελίδες του διαδικτύου.

- Προτάσεις και υποδείξεις ως προς την υπογραφή της Σ.Σ.Ε.

Θα απαντηθείτε και θα ενημερωθούν οι εργαζόμενοι με την ανάλογη σοβαρότητα που αρμόζει και επιβάλλει η ιστορία του Συνδικάτου και των εργαζομένων αυτού.

Στα “μανταλάκια” των περιπτέρων δεν θα διακωμωδούμε τους αγώνες όλων μας. Κάντε το εσείς αυτό

Ρωτήστε τον έμπειρο εργατολόγο σας. Είναι καλή η Σ.Σ.Ε. που υπογράψαμε; Ο τρόπος που υπολογίστηκε η προσωπική διαφορά είναι ευνοϊκός υπέρ των εργαζομένων;

Εμείς ξέρουμε την απάντησή του. Ενδεχομένως κι εσείς.

Βέβαια “άλλα” πρέπει να λέτε για επικοινωνιακούς λόγους.

Θα τα πούμε όμως εκεί που πρέπει ενώπιον συναδέλφων και μόνο.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΣΕΡΜΕΝΙΔΗΣ Δ.



ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ Κ.